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Z A P I S N I K 

 

17. sjednice Komisije za izbor i praćenje rada Agencije za prevenciju korupcije i   

koordinaciju borbe protiv korupcije 

održane 24.1.2018., od 13,30 do 14,30 sati. 

 

Sjednici Komisije prisustvovali su članovi: Aleksandra Pandurević, Bariša Čolak, Anes Ličina, 

Borjana Krišto, Halid Genjac, Mirsad Isaković, Ivanka Marković i Vojo Višekruna. 

Sa sjednice su odsustvovali Borjana Krišto i Darko Babalj. 

Sjednici su prisustvovali: Hasim Šabotić, direktor, Dragan Slipac, zamjenik direktora i Dragan 

Anđelić, zamjenik direktora Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv 

korupcije, Ranko Krsman, zamjenik generalnog revizora u Uredu za reviziju institucija BiH, 

Christian Haupt, direktor, Samir Mušović, saradnik Projekta USAID SGIP, Elvedina 

Vražalica, asistentica u OSCE-u,  Niko Duvnjak, savjetnik predsjedavajuće Predstavničkog 

doma PS BiH, Zoran Brkić, viši stručni saradnik u Odjelu za informiranje Sektora za odnose s 

javnošću Sekretarijata PSBiH, te Vlade Srdanović, sekretar Komisije.  

Sjednici je prisustvovala i predstavnica medija Snežana Samardžija, novinarka SRNE.  

Sjednicom je predsjedavala Aleksandra Pandurević, predsjedavajuća Komisije. 

Za sjednicu je predložen sljedeći 

DNEVNI RED 

1. Usvajanje Zapisnika 16. sjednice Komisije; 

2. Razmatranje Izvještaja o radu Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe 

protiv korupcije za period od 1.1.do 30.6.2017. (sačinilac: Agencija za prevenciju 

korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije); 

3. Razmatranje Izvještaja o finansijskoj reviziji Agencije za prevenciju korupcije i 

koordinaciju borbe protiv korupcije za 2016. godinu (sačinilac: Ured za reviziju 

institucija BiH); 

4. Razmatranje programa rada Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe 

protiv korupcije  za 2018. godinu. (sačinilac: Agencija za prevenciju korupcije i 

koordinaciju borbe protiv korupcije); 
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5. Razmatranje Izvještaja o radu Komisije za izbor i praćenje rada Agencije za prevenciju 

korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije za 2017. godinu (sačinilac: sekretar Komisije 

za izbor i praćenje rada Agencija za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije). 

 

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno. 

 

Ad.1. Usvajanje Zapisnika 16. sjednice Komisije 

 

Komisija je jednoglasno, bez primjedbi usvojila Zapisnik 16. sjednice Komisije. 

 

Ad.2. Razmatranje Izvještaja o radu Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju 

borbe protiv korupcije za period od 1.1.do 30.6.2017. (sačinilac: Agencija za prevenciju 

korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije); 

 

Izvještaj o radu Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije za 

period od 1.1.do 30.6.2017. obrazložili su Hasim Šabotić, direktor i Dragan Slipac, zamjenik 

direktora Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije. 

 

Potom je predsjedavajuća otvorila raspravu u kojoj su učestvovali: Aleksandra Pandurević, 

Mirsad Isaković, Bariša Čolak, Hasim Šabotić, direktor i Dragan Slipac, zamjenik direktora 

Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije. 

 

Nakon rasprave, Komisija je odlučila da odloži razmatranje Izvještaja o radu Agencije za 

prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije za period od 1.1.do 30.6.2017., do 

daljnjeg.  

 

Također, Komisija je odlučila i da održi radnu posjetu sjedištu Agencije za prevenciju 

korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije 1.2.2018. godine, s početkom u 11,00 časova. 

 

Ad.3. Izvještaj o finansijskoj reviziji Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju 

borbe protiv korupcije za 2016. godinu (sačinilac: Ured za reviziju institucija BiH); 

 

Komisija je jednoglasno usvojila Izvještaj o finansijskoj reviziji Agencije za prevenciju 

korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije za 2016. godinu. 

 

Ad.4. Razmatranje programa rada Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju 

borbe protiv korupcije  za 2018. godinu. (sačinilac: Agencija za prevenciju korupcije i 

koordinaciju borbe protiv korupcije); 

 

Komisija je odložila do daljnjeg razmatranje Programa rada Agencije za prevenciju korupcije 

i koordinaciju borbe protiv korupcije  za 2018. godinu. 

 
Ad.5. Razmatranje Izvještaja o radu Komisije za izbor i praćenje rada Agencije za 

prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije za 2017. godinu (sačinilac: 

sekretar Komisije za izbor i praćenje rada Agencija za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe 

protiv korupcije). 
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Komisije je jednoglasno usvojila Izvještaj o radu Komisije za izbor i praćenje rada Agencije za 

prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije za 2017. godinu. 

 

Ad.6. Tekuća pitanja 

 

U okviru ove tačke dnevnog reda Komsiji se obratio Christian Haupt, direktor Projekta USAID SGIP u 

Bosni i Hercegovini s prijedlogom da se prezentacija na temu „Instrumenti Parlamentarnog nadzora 

održi 6.2.2018. godine, u Sarajevu. Članovi Komisije su prihvatili prijedlog termina za održavanje 

seminara. 

 

 

Sekretar Komisije                                                                     Predsjedavajuća Komisije 

 

 Vlade Srdanović                                                                                Aleksandra Pandurević                      

                                                        

                                               

 

Prilog: Neautorizirani transkript 17. sjednice Komisije za izbor i praćenje rada Agencije za 

prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije. 

 


